
2022年度　学校評価

No1.  シュタイナー教育の理念を大切にした、特色あるこどもの園、学校創りに取り組んでいると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 41 29 12
ややそう思う 5 2 3
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No2.  年齢特有の雰囲気・課題に対し、適切な保育、教育活動がなされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 40 27 13
ややそう思う 6 4 2
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No3.  芸術がふんだんに取り入れられた保育、教育がなされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 40 27 13
ややそう思う 6 4 2
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部
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No4.  教師の創造性あふれる保育、教育活動がなされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 36 26 10
ややそう思う 10 5 5
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No5.  園児、生徒の抱える様々な状況に対し、適切な対応がなされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 18 13 5
ややそう思う 26 17 9
あまりそう思わない 2 1 1
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No6.  担任教師とアシスタント、担任教師と専科教師との連携が取れていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 18 14 4
ややそう思う 22 13 9
あまりそう思わない 6 4 2
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部
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No7.  地域の環境や人材が、保育、教育活動に生かされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 15 11 4
ややそう思う 20 13 7
あまりそう思わない 9 6 3
そう思わない 2 1 1

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No8.  クラス保護者会等で、園児、生徒の遊び、学習や活動の様子が伝えられていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 36 25 11
ややそう思う 10 6 4
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No9.   保護者の意見がこどもの園、学校運営に反映されていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 8 7 1
ややそう思う 22 15 7
あまりそう思わない 14 7 7
そう思わない 0 0 0

回答数 44 29 15

・初等部 ・中等部
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No10.  保護者が、シュタイナー教育の理念等を学ぶ機会が設けられていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 7 5 2
ややそう思う 24 16 8
あまりそう思わない 10 7 3
そう思わない 4 2 2

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部

No11.  保護者各自が、こどもの園、学校を支える役割を担っていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 19 14 5
ややそう思う 26 17 9
あまりそう思わない 1 0 1
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No12.  こどもの園、学校と家庭との連絡が取れていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 21 15 6
ややそう思う 23 14 9
あまりそう思わない 2 2 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部
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No13.  相談があったとき、こどもの園、学校は素早い対応をしていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 18 13 5
ややそう思う 21 12 9
あまりそう思わない 6 5 1
そう思わない 0 0 0

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部

No14.  緊急事態が起こった場合など、園児、生徒、保護者に適切に連絡がされていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 27 17 10
ややそう思う 16 12 4
あまりそう思わない 2 1 1
そう思わない 0 0 0

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部

No15.  必要にあわせ情報公開に、積極的に取り組んでいると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 10 7 3
ややそう思う 21 13 8
あまりそう思わない 11 8 3
そう思わない 3 2 1

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部
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No16.  適切な教職員配置が成されていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 5 4 1
ややそう思う 16 10 6
あまりそう思わない 22 16 6
そう思わない 3 1 2

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No17.  園児、生徒の個人情報が守られていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 25 17 8
ややそう思う 15 10 5
あまりそう思わない 5 3 2
そう思わない 0 0 0

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部

No18.  園舎・園庭、校舎・校庭等が衛生的に管理されていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 14 9 5
ややそう思う 24 15 9
あまりそう思わない 5 5 0
そう思わない 3 2 1

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

11%

35%
48%

6%

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

13%

32%52%

3% 7%

40%

40%

13%

56%33%

11% 0%

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

57%33%

10%0%

54%
33%

13% 0%

30%

52%

11%

7%

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

29%

48%

16%

7%

33%

60%

0%7%



No19.  施設・設備が、よく整備されていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 2 0 2
ややそう思う 28 19 9
あまりそう思わない 14 11 3
そう思わない 2 1 1

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No20.  教職員は、一般社会人としての基礎・基本（挨拶・時間厳守・言葉遣い・服装等）を身に付けていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 37 24 13
ややそう思う 9 7 2
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No21.  地域との連携が取れていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 2 1 1
ややそう思う 24 16 8
あまりそう思わない 13 9 4
そう思わない 6 4 2

回答数 45 30 15

・初等部 ・中等部
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No22.  園児、生徒達は、有意義な園学校生活を送っていると思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 31 22 9
ややそう思う 15 9 6
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No23.  お子さんをいずみの学校に入園、入学させてよかったと思いますか

全体 初等部 中等部 全体

そう思う 41 28 13
ややそう思う 5 3 2
あまりそう思わない 0 0 0
そう思わない 0 0 0

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部

No24.  いずみの学校のホームページを見たことがありますか

全体 初等部 中等部 全体

ある 44 30 14
ない 2 1 1

回答数 46 31 15

・初等部 ・中等部
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